
Republiško tekmovanje šolanih psov skupine B
Sedmega maja 1988 je bilo naše Kinološko društvo orga-

nizator republiškega tekmovanja šolanih psov skupine B tj. t.
i. druga republiška liga šolanih psov.

Tekmovanja se je udeležilo 15 tekmovalcev iz 9 slovenskih
kinoloških društev. Med tekmovalci sta bila tudi dva domača,
ki sta prvič preiskusila znanje svojih psov v tekmovalni
konkurenci; to sta bila Marjan Paveu s psico Ino in Marjan
Balant s psom Foxom.

Tudi na tej tekmi se je pokazalo, da je nemški ovčar za
šolanje priljubljen in primeren, saj so bili vsi tekmovalni psi te
pasrrie.

Tekme šolanih psov so sestavljene iz Ueh diciplin: sledi,
poslušnosti in obrambe. Tekmovalec lahko osvoji maksimal-
no 300 točk, torej 100 v vsaki panogi. Vaje poslušnosti in
obrambe smo izvajali na stadionu Ob Grosupeljščici, slednje
pa na travnikih v okolici. Psi so pokazali za to raven tekmo-
vanja pri vajah poslušnosti solidno znanje. Poznalo pa se je,
da je tekmovalcem manjkalo rutine, psom pa doslednosti pri
izvajanju vaj. Boštjan Polesnik s psico Hero je v vajah posluš-
nosti osvojil največ točk — 96. V tej panogi je bil naš najboljši
tekmovalec Marjan Paveu s p,sico Ino, osvojil je 88 točk,
omenjene vaje je sodil France Sterman iz Ljubljane.

Pri vajah obrambe smo lahko videli več lepih oblajanj in
napadov na markerja. Mnenje vseh, ki ta tekmovanja spreml-
jajo.je bilo, da imajo psi preveč mehak karaktei, kar ni dobro
za nadaljnje šolanje. Pes Iran z vodnikom Francem Mumljem
je bil najboljši in je zbral 96 točk, naš tekmovalec Marjan Ba-
lant pa jebil z 85 točkami na 8. mestu. Vajeobrambejesodil
Marjan Žolnir iz Ljubljane.

Pn vajah sledenja so morali psi na 300 m dolgi sledi z dve-
ma pravokotnima kljukama poiskati dva določena predmeta.
Izkazal se je pes Gerbi z vodnikom Zvonkom Arčonom, ki je
osvojil vse možne točke, torej prvovrsten rezultat. Paveu Mar-
jan je bil z 91 točkami na 5. mestu, sodil pa je Bogdan Sergo iz
Maribora.

V končni razvrstitvi je zbral največ točk Boštjan Polesnik s
psico Hero iz Kinološkega društva Žalec in osvojil prvo mes-
to, drugo mesto je osvojil Kario Cerjak s psom Inčem — KD
Ljubljana, tretje mesto pa je pripadlo Vojku Kosenu in njego-
vi psici Holy — KD Ljubljana. Od naših dveh tekmovalcev se
je Marjan Batant uvrstil na 8., Marjan Paveu pa na 10. mesto.
Prvi trije v skupni uvrstitvi so prejeli pokale, vsi sodelujoči pa
plakete za sodelovanje. Poleg tega sta najboljši domači tek-
movalec in tekmovalec z največ smole prejela praktična dari-
la. Praktično darilo je prejel tudi najmlajši udeleženec tekmo-
vanja in vsi trije sodniki.

S prikazanim znanjem vodnikov in psov smo lahko zado-
voljni, saj gre za mlade tekmovalce brez izkuienj z mladimi in
nedodelanimi psi; tudi naša dva tekmovalca sta se solidno
uvrstila, za boljše delo pa bi potrebovali še več vodnikov, ki bi
s svojimi psi tekmovali na tekmah.

Zahvaljujemo se vsem, ki so s praktičnimi darili in finanč-
no pomočjo omogočili izvedbo tekmovanja: pokrovitelju tek-
movanja Občinskemu štabu za CZ Grosuplje, DO Tabor,
TOZD Veleprodaja Grosuplje, MOBO Design iz Ljubljane
in Tonetu Kogovšku, ki je tekmovalne rezultate računalniško
obdelal.
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